

齐鲁晚报 2012.5.16 星期三

团购及维权热线：0530—6330009

编辑：吴勇 组版：赵燕梅

B09



比亚迪G6动力节油山东挑战赛菏泽站圆满结束

2012年5月13日上午,主题为“T动力挑战·油你掌控”的比亚迪G6动力节油山东挑战赛在菏泽站圆满结束。作为比亚迪主推的B级车,G6以过硬的发动机技术和安全品质的全面升级为卖点,逐步获得市场和消费者的认可。

本次节油挑战赛G6更以其出色的表现,证明其在保证澎湃动力的同时,油耗却“平易近人”。第一名李军行驶里程34.2公里,耗油1.3L,以百公里耗油3.801的优异成绩获得菏泽分站赛的节油冠军;杨殿东行驶里程34.2公里耗油1.4L,以百公里耗油4.094的成绩获得第二名;宋新歌行驶里程16.7公里耗油0.7L,以百公里耗油4.192的成绩获得第三名。

(盛立平)



2012雪佛兰“热爱之旅”济宁主题路演完美呈现

5月12-13日,以“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”为主题的雪佛兰“热爱之旅”大型路演登陆山东济宁。本次主题路演活动在构筑雪佛兰史上最强车型阵容的同时,为消费者提供了完美的近距离产品体验,号称“史上最强路演活动”。除此之外,活动中还推出一系列促销政策,为广大热爱雪佛兰的消费者带来了真正的实惠!

**强大阵容与规模
彰显品牌个性**

此次活动在1200平米的活动场上,利用四个特制集装箱搭建组合,成为雪佛兰品牌体验基地。此次路演,国际巨星梁朝伟代言的全球中高级旗舰轿车迈锐宝、传奇性能跑车大黄蜂科迈罗、都市力量SUV全新科帕奇、“新生代性能中级车”科鲁兹,还有全方位舒适型中级车景程与新生代越级性能

小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧都悉数亮相,全方位展现了雪佛兰值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻活力的品牌个性。

**无处不在的“亲密接触”
体验完美驾乘感受**

消费者以“热爱达人”的身份与自己喜爱的车型进行“亲密接触”,尽情体验了四大个性空间,玩转6款互动体验设备。有的消费者选择做一回科鲁兹赛车手,征战“WTCC挑战赛”;也有的选择驾驶爱唯欧展开火热的城市追逐,并使用OnStar安吉星智能系统体验帮助女主角完成战斗任务的乐趣感受;也有消费者选择体验根据科帕奇的都市性能特点所打造“纵横都市之旅”的行驶乐趣;而101公路的驾驶体验,让众多消费者啧啧称赞,大家均表示这样的体验环节大大加深了对迈锐宝

“驾享合一”的感受。形式多样的互动活动让消费者在感受精彩的同时,也深刻感受了雪佛兰每一款车型与众不同的性能特点。

**诱人促销活动
完成火爆订车**

全车系“超低首付20%”



的促销活动令现场订车异常火爆。市民王先生就是以20%的超低首付“抢”走了心仪已久的迈锐宝,他向笔者兴奋的说到:“低首付大大减轻了购车的压力,将我的购车计划提前了大半年,现在马上就能开上迈锐宝,带上全家出游啦!”

(晓露)

新福克斯上市菏泽 售价11.99-16.99万元

5月12日新福克斯上市会暨全系团购活动在菏泽福特鑫汽车销售服务有限公司展厅内隆重举行。

作为福特首款全球设计车型,新福克斯集动感设计、智能科技、极致安全、燃油经济、超凡品质于一身。本次上市的车型分1.6L和2.0L两个排量,总共10款车型,售价为11.99-16.99万元。新福克斯被誉为“2012年最值得期待的车型”时刻激发你的无限驾驭渴望,令你情不自禁想体验更多。

据了解,新福克斯通过一系列的工艺提升,在外观设计、

安全性能以及产品品质上均进行了全面升级,整体外形更加年轻和时尚,内饰设计也更精致和人性化。新福克斯全系标配了进气格栅主动关闭系统,这是同级别中首款配置进气格栅主动关闭系统的车型。

与现款福克斯相比,新车最大的亮点是在动力总成上。新搭载的两款发动机为福特最新的2.0升GDI汽油缸内直喷发动机和1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时发动机。与其匹配的是PowerShift 6速双离合变速

器和5速手动变速箱。根据计划,新款福克斯上市后,现款福特福克斯将更名为“经典福克斯”,两代车型并行销售。

(张虹)



寻找曹州古城最早的风神蓝鸟

由东风风神菏泽宏邦专营店联合菏泽各大主流媒体,在我市吹响“集结号”来寻找曹州古城最早的风神蓝鸟汽车大型系列活动盛大启动。只要在2012年5月16日至2012年6月30日活动期间,只要你有风神蓝鸟的车主,凭有效的风神蓝鸟证件均可参与此活动,东风风神菏泽宏邦专营店将在所有参赛的车

主中评选出最早的风神蓝鸟车主,并给予一份超值大礼,只要参与均有礼品相送。

风神汽车成立于2000年3月,是由东风汽车公司和台湾裕隆汽车制造股份有限公司合资建设的乘用车生产和经营的大型企业。风神汽车依托东风、日产、裕隆集团三大公司的优势资源,建立国际平台,利用品牌效益,引进

并充分消化吸收先进技术,对日产蓝鸟U13轿车进行部分改进,生产升级风神系列轿车。2001年5月,风神公司推出了国内第一部具有强大“e配备”的风神II代轿车,将其定名为风神蓝鸟。

2007年7月25日,东风汽车公司从建设“永续发展的百年东风、面向世界的国际东风、在开放中自主发展

的东风”的战略需要,重建风神汽车。东风风神是东风汽车公司秉承“人性、自然、科技”的造车理念,坚持市场导向、自主开放、集成创新的研发方针,汇聚东风40年造车经验和近20年轿车领域合资合作的积累,经1000余名工程师历时4年研发而成的。

(李令)



东风风神A60现车已到店

菏泽宏邦欢迎您来店赏车试驾

风神A60搭载日产目前的MR系列2.0排量发动机,采用CVT无极变速器,兼具高节油性和可靠性。MR系列发动机曾连续12年获得国际引擎大奖,它可以在中低转速实现最大扭矩,超小摩擦力和至佳热效率,令动力强劲澎湃。MR系列发动机一直是日产在核心部件上引以为傲的技术,目前该系列发动机已在日产2.0L新天籁、轩逸等主流中高端车型上使用。CVT无极变速器在变速系统中实行无齿轮变换,与MR引擎完美配合,使变速更加顺滑平稳,换挡无顿挫,动力传递零损失,完美平衡顺畅舒适的驾驶与良好的燃油经济性。
(晓璐)



菏泽润通别克4S店:

润通别克2周年庆全系优惠促销正在进行中……

丰源集团海马汽车菏泽隆源4S店

仅需38000,中级轿车开回家。海马金融风暴清凉一夏,0利息0担保日供低至25元。天天打车不如早日买车。

帝豪汽车菏泽吉豪4S店

帝豪超悦版6.68万起圆梦上市,配置DVD语音电子导航系统,SRS安全气囊,ABS+EBD,铝合金轮毂,倒车影像系统……帝豪EC8最高优惠20000元。

广汽丰田菏泽朗巍开发区店:

凯美瑞经典版重现。167800凯美瑞经典版开回家……买丰田到朗巍 朗巍丰田尊贵安全

菏泽润艺雪佛兰4S店:

雪佛兰迈锐宝菏泽润艺4S店隆重上市,欢迎新老客户到店赏车试驾!

菏泽润华丰田4S店:

即日起至5月31日期间,菏泽润华一汽丰田crown皇冠品牌开启“零利率精英专案”活动,推出三款首付50%、零利率、低月供的特惠方案,令喜爱皇冠品牌的精英人士们在考虑自身资金现状,妥善安排投资理财的同时,可提前享受到皇冠轿车卓越的驾驶乐趣和至臻大器的品质内涵。全系汽车给力优惠。

一汽大众菏泽宝捷4S店:

全新速腾已到店,欢迎到店赏车试驾!

东风风神菏泽宏邦4S店:

旗舰风范·幸福座驾 东风风神A60现车已到店,欢迎来店赏车试驾,首付20%、0利息0手续费分期火热进行中……

菏泽世泰奥迪4S店:

全新奥迪A6L登陆菏泽世泰临时展厅,售价区间为38.30-74.26万元。欢迎关注该车的朋友到店赏车试驾!

菏泽金圣达长安悦翔4S店:

菏泽金圣达长安4S店:长安逸动现已到店,现全面接受预定,欢迎广大用户到店赏车试驾。订车还有精美礼品赠送!

东南汽车菏泽聚兴4S店:

东南V3菱悦超值价5.98万起,幸福价值尽在菏泽聚兴汽车4S店。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

联系电话:0530——6330009

联系QQ:541737341